
Generalforsamling GF Digterparken 2013 

 

Der blev torsdag den 28. februar 2013 afholdt generalforsamling i Digterparken. Der var 17 fremmødte 

samt bestyrelsen (dog var formanden sygemeldt) 

Peter Churchill bød velkommen på vegne af bestyrelsen. Niels Jørgen Pedersen blev valgt til dirigent og han 

takkede for valget.  

Generalforsamling var lovligt indvarslet og dagsorden blev godkendt. 

Formandens beretning blev læst op af Annette Jessen, da formanden var sygemeldt. Beretningen blev 

vedtaget. 

(Vedhæftet) 

Områdeansvarlig Michael berettede: 

Fældning af træer ved Brorsonsvej var færdig, og der var stor tak til Niels Jørgen for at han havde fjernet 

grenene ved boldbanen på Hostrupvej. 

Græsslåningen er opsagt og der er lavet ny aftale med John Erik Simonsen i 5 år. Der vil udover græsslåning 

blive brugt buskrydder mellem træerne. 

Der er indkøbt nyt gyngestativ som vil blive sat op til arbejdsdagen lørdag den 13. april.  

Sidste års generalforsamling fremsagde ønske om skilte ved den store vej. Det er undersøgt og der vil blive 

søgt om skilte. Det er stadig færdselsloven der gælder dvs. max 50 km i timen.  

Antennehuset bliver vandskuret, da fugerne er ved at falde ud. Der er købt borde/bænke sæt, som er sat 

rundt.  

Der var ønske om at også fællesområdet ved Mads Nielsensvej vil komme under aftalen om græsslåning. 

Der blev stillet spørgsmål ang. Pris og kriterier for aftalen og det blev gennemgået. 

Kommunen vil ikke lave den nederste vej på Hostrupvej, de mener ikke de kan gøre mere. 

Peter orienterede om antennen: 

(Vedhæftet) 

Regnskabet blev gennemgået af Charlotte Skovsen og det blev godkendt. 

Forslag vedr. ATV kørsel blev diskuteret. Der blev snakket om, at de implicerede forældre bliver underrettet 

hvis det gentager sig. Færdselsloven gælder også her og det er ulovligt at køre på offentlig vej og områder. 



Charlotte gennemgik budgettet og der var ingen bemærkninger.  Budgettet for antenne delen blev 

gennemgået og der var overvældende tilslutning for kontingent kun forhøjes til 1400 kr. og ikke som 

forslået af bestyrelsen 1500 kr., og derfor større underskud.  

På valg til bestyrelsen var Peter Churchill og Annette Jessen, der begge modtog genvalg. 

Som suppleanter blev Heine Commerou og Bent Bentsen genvalgt.  

Valg af revisor blev Helle Lauritzen genvalgt og René Kjær blev nyvalgt.  

Som revisorsuppleanter blev Niels Jørgen Pedersen og Børge Christensen genvalgt. 

Andelsboligforeningen Brorsonsvej kom med en bøn om at alle holder øje med hvem der laver hærværk, 

omkring andelsboligerne, så det kan stoppes. 

Der var opfordring til at der blev arrangeret sociale sammenkomster. 

Der blev takket for god ro og orden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 





Formandens beretning 2012/2013 

Hostrupsvej 55 

Tel.: 41676102  -  mail: johannessen.bjarne@gmail.com 

23.02.2013 

 

Endnu engang rigtig hjertelig velkommen. 

Efter sidste generalforsamling konstituerede bestyrelsen sig med undertegnede som formand,  

Michael Pedersen som områdeansvarlig, Charlotte Skovsen som kasserer, Peter  

Churchill som TV ansvarlig og Annette Jessen som sekretær. 

Denne fordeling af arbejdsbyrder fungerer glimrende, da det bestemt kan være vanskeligt for den enkelte 

at finde tid til det hele når man også skal passe sit andet arbejde. 

Det er som bekendt – og som praktiseret af tidligere formænd - en formands fornemste opgave at lede og 

fordele arbejdet – og denne uddelegering har da også betydet at jeg, her i mit første formands år, ikke just 

har været overbebyrdet med opgaver. Sagt på en anden måde – har 2012 været et stille og roligt år uden 

de store problemer eller beslutninger. 

Det afspejles af antallet af bestyrelsesmøder, hvor vi kun har afholdt 3 møder. 

I en i øvrigt hektisk dagligdag med stigende arbejdsløshed og fortsat finanskrise – gør det bestemt ikke 

noget, at der i vores bolig område stort set hersker god ro og orden og det vidner vel om en vis stabilitet i 

området. Det kan et par indbrud og en verserende retssag ikke ændre på. 

Og apropos retssag, så drejer det sig som bekendt om TV-pakken til andelsboligforeningen på Helmsvej. En 

meget kedelig sag, der har præget arbejdet i grundejerforeningens bestyrelse – både denne og flere af de 

tidligere bestyrelser. En sag vi alle ville være bedst tjent med at få lagt låg på – da det er både opslidende 

og bekosteligt for foreningen at betale advokater for at nå frem til en afklaring. Det er mit – og bestyrelsens 

– store håb og ønske at 2013 bliver året hvor vi for sat et endeligt punktum. I den forbindelse, er det her på 

sin plads, at rette en stor tak til Peter og Charlotte, der utrætteligt – igen - har brugt tid og ressourcer på 

sagen. 

Vi har møde i retten d. 2. April, hvorefter der er 4 uger til domsafsigelse. Peter vil redegøre for detaljerne i 

sin beretning lidt senere. 

Vedr. bebyggelse på Mads Nielsens Vej så går det, omend meget langsomt, den rigtige vej – og vi har nu 9 

huse på vejen. Det betyder at vi pt. er 136 hustande i foreningen med 2 nye tilslutninger på vej. 

Med denne hastighed vil det dog fortsat vare en del år inden Mads Nielsens Vej fase 1 er fuldt udbygget, 

hvilket man som glad og tilfreds beboer kan undre sig over. Både Digterparken og Langå – er fortsat 

attraktiv for både unge og ældre – se blot på antallet af butikker og foreninger her, sammenlignet med 
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andre små bysamfund i sammenligelig størrelse.  Herfra skal i hvert fald lyde en stor opfordring til at gøre 

god reklame for vores boligområde når I færdes blandt familie, venner, bekendte og kollegaer. 

Vi har i årets løb ikke haft dispensationsansøgninger i forbindelse med nybyggerier eller tilbygninger til 

behandling. 

Vi har haft flere aktiviteter der sorterer under den områdeansvarlige, bl.a. indkøb af borde/bænke sæt, 

træfældning og indkøb af nye gyngestativer – alt sammen emner som Michael vil komme ind på i sin 

beretning. 

I den forbindelse vil jeg gerne her nævne, at vi – fordi vi ikke havde fælles arbejdsdag i 2012 – nu har fastsat 

dato for årets arbejdsdag: Det bliver Lørdag d. 13. April, hvor vi håber på stor opbakning, så vi kan få frisket 

op på legepladsen, antenneområdet, boldbanen og hvor det ellers trænger. Bestyrelsen har bestilt godt vejr 

– og starten går kl. 10.00 

Afslutningsvis en tak til jer alle i bestyrelsen for det gode samarbejde.  I har gjort det til en fornøjelse for 

mig at være formand. 

Sluttelig vil jeg gøre opmærksom på, at ting af vigtighed i Grundejerforeningen Digterparken fortsat  

bliver lagt ud på vores hjemmeside:  gfdigterparken.dk  af Peter, der fungerer som web master. 

Med disse ord indlader jeg min beretning til behandling. 

 

Med venlig hilsen 

    p. b. v. 

              

Bjarne Johannessen 

        Formand 

 

 

 

 

 

 



Generalforsamling 2013 Antennedel 

Vores pris til Yousee stiger næster år til ca. 110 kr. for grundpakke. 

Vi skal i retten i Viborg den 2/4 om sagen med de 75 kr. Som vi betalt til Yousee i 2009. 

I denne pris var der et beløb på 15,78 kr. som var til Koda afgift. Vi har prøvet på at lave et forlig omkring de 

15,78 kr. men Jørgen Bo Jensen Helmsvej 16 vil hellere have sagen prøvet i retten igen. 

Ved retten i Randers vandt vi sagen første gang; nu drejere det sig kun om de 75 kr. fra Yousee. 

Der har i medierne være megen omtale om ophævelse at tilslutningspligten til antenneforening. 

Forslaget forventes at blive vedtaget inden sommerferie med en tidshorisont på 2 år fra vedtagelsen. Hvad 

kommer det til at betyde for os? 

Fakta. 

Omkring sommerferie 2015 vil der ikke være nogen tilslutningspligt til vores antennedel  

Vi har stadig en kontrakt med Yousee som løber til 2017 hvis vi vil ud af den uden af vi skal betale et rest 

beløb. 

Når der ikke længere er en tilslutningspligt behøver vi ikke længere at have antennedel i vores forening. 

Hvilke muligheder har vi. 

Sælge vores antenne til det firma som vil betale mest for vores anlæg? 

Vi fortsætter som en forening med de medlemmer som vil være med, så vi kan forhandle os til en bedre 

pris end hvis vi selv skal købe vores TV pakker? 

Vi tager selv vores signal ned og laver en nye antenneforening med de medlemmer som vil være med? 

Vi lukker antennedelen ned med udgang af 2017 når kontrakten er udløbet med Yousee? 

Vi skal først bestemme os i starte af 2015 have vi skal/vil gøre. 

Lidt omkring priser og fremtidens TV pakker og muligheder. 

Yousee normal pris for grundpakke er 209 kr. pr. måned. 

Waoo pris for grundpakke er 202 kr. pr. måned. – 3 

Stofa pris for grundpakke er 202 kr. pr. måned. 

Boxer pris for grundpakke er 205,5 kr. pr. måned. – TV2 

Fremtiden bliver pakker, hvor man selv kan sammensætte sine kanaler ud over grundpakker. 

Flere som anvender web TV og streamet TV.  



Problemer med nye G4 Mobil data i 800 MHz område i hus installation.  

 

 

 


